



ПРЕСТУПНОСТЬ И КОРРУПЦИЯ

№ 4 (52)
март
2013

МОО Межрегиональный Комитет по борьбе с терроризмом, экстремизмом и коррупцией

Колонка редактора

«ДОСТУПНОЕ НЕБО»

В предыдущем номере «Пик» рассказывала об удивительных порядках, кои царят в, широко разрекламированном, частном аэроклубе «Доступное небо». 3 декабря 2011 г., с аэродрома «Доступного неба», в ст. Ольгинской, поднялся учебный самолет-спарка «SIERRA – 2002». Пилотировал машину инструктор А. Пузиков. В кресле курсанта был С. Костюнин. Примерно через 20 мин. самолет рухнул на землю. Погибли и пилот, и курсант.

В октябре 2012 г. следователь В. Иваницкий вынес постановление... об отказе в возбуждении уголовного дела! Забегая вперед, скажу, что, в настоящее время, дело возобновили. Расследование продолжается. Но есть в этом деле и некие подробности.

Любой вид транспорта, по Закону, является источником повышенной опасности. И владельцы транспортных средств (воздушных судов в первую очередь) просто обязаны не только эту безопасность обеспечить. Они обязаны нести, в полном объеме, ответственность за все происшествия и тем более катастрофы.

Эксперты, готовившие заключение по этому делу, пришли к однозначному выводу – причиной гибели пилота и курсанта стали многочисленные нарушения правил полетов. Причем основная масса этих нарушений допущена вовсе не погибшим пилотом-инструктором. Нарушения «Программы первоначальной лётной подготовки пилотов-любителей» свелись к вопиющей бесконтрольности проведения полетов. Экипажу элементарно не указали минимально безопасных высот (на случай непреднамеренного срыва машины в «штопор» или «крутую спираль»). Есть ещё одна существенная деталь в этом аэроклубном бардаке под названием – «Доступное небо». Как выяснилось уже после авиакатастрофы,

«Аварийно-спасательная система не подготавливалась к применению. И в момент возникновения аварийной ситуации не применялась». Здорово, правда?

В «Доступном небе» что? По образу и подобию армии императора Хирохито готовили «сынов священного ветра»? Т.е. камикадзе? Только тут поневоле хочется напомнить хозяину аэроклуба г. Шульману, что когда в японской армии набирали пилотов-смертников для атак американских кораблей, то их семьи, заранее получали более чем солидную компенсацию. И сами фанатики-камикадзе, некоторое время, до смертельного вылета, жили в своё удовольствие. Но г. Шульману – хозяину «Доступного неба» далекоавато до императора «Страны восходящего солнца». Вдова погибшего курсанта обратилась к Шульману с простым вопросом – как быть?... Ведь семья потеряла кормильца... Г. Шульман милостиво позволил вдове ... требовать компенсации через суд. Правда сначала было согласился вернуть деньги, которые получило «Доступное небо» от погибшего курсанта за обучение.. Это чуть больше 1/3 миллиона рублей. Однако, спустя некоторое время г. Шульман и эти деньги, порекомендовал вдове, получить с него по решению суда! Видимо решение следователя Иваницкого об отказе в возбуждении уголовного дела г. Шульмана вдохновило...

Сейчас уголовное дело возобновлено. Мы от души, вместе с семьей погибшего надеемся, что в результате расследования, истина восторжествует. Мы непременно расскажем о результатах. Ну, а пока.... Пока мы от души рекомендуем нашим читателям – не связываться с «Доступным небом». Ни при каких условиях. Это смертельно опасно. Без преувеличения.

Сергей СЛЕПЦОВ

«НАСЛЕДСТВО» ГЕНЕРАЛА ЛАПИНА

ЧЕМ БОЛЬШЕ ВРЕМЕНИ ПРОЙДЕТ С МОМЕНТА ОТСТАВКИ РУКОВОДСТВА ДОНСКОГО ПОЛИЦЕЙСКОГО ГЛАВКА, ТЕМ БОЛЬШЕ ФАКТИЧЕСКОЙ ИНФОРМАЦИИ О ПОСЛЕДСТВИЯХ «РАБОТЫ» КРАСНОДАРСКО-ХАБАРОВСКОЙ ПОЛИЦЕЙСКОЙ ГРУППИРОВКИ НА ДОНСКОЙ ЗЕМЛЕ ВЫПЛЫВЕТ НАРУЖУ. В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ МЫ МОЖЕМ ОПЕРИРОВАТЬ ТОЛЬКО ОТКРЫТОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ И ИНФОРМАЦИЕЙ, ПОЛУЧЕННОЙ НАМИ ИЗ НАШИХ ИСТОЧНИКОВ В ГУ МВД.

МУЖЧИНА С БИОГРАФИЕЙ

Собственно, весь трудовой путь генерала Лапина можно только с трудом назвать путем российского офицера. Черный список его заслуг можно начать с момента, когда Лапин уже был допущен к высоким милиционерским должностям. Будучи переведенным из Краснодара в Карачаево-Черкесию, Лапин оставил за собой факт серьезнейшего республиканского конфликта с массовым убийством и последующим захватом родственниками убитых здания правительства республики в 2004 году. Возникший конфликт тогда пришлось урегулировать лично полпреду президента в ЮФО Дмитрию Козаку. А министр внутренних дел Карачаево-Черкесской Республики Алексей Лапин исчез после этого на три года, оставив «дырку» в своей биографии, чтобы в 2007 году всплыть в Хабаровске в должности начальника краевого УВД. И оттуда Лапин через некоторое время был выдворен с большим скандалом, как рассказывают, со «сдачей» части своих приближенных. Уже под конец своей карьеры «прославленный генерал» был назначен начальником Главного управления МВД России по Ростовской области.

«ХОРОШЕЕ НАЧАЛО»

Первое появление нового начальника ГУ МВД в 2010 году сопровождалось «погромами» на постах ГИБДД, где милиционеры не знали своих должностных инструкций и нормативных документов.

Многим тогда показалось, что в Ростов приехал начальник, который с порога взялся за наведение порядка в подчиненном ему ведомстве. И вскоре ожидания ста-

ли, вроде бы, оправдываться. Из милиции стали вытеснять многих из тех, кто не очень хорошо зарекомендовал себя в работе, кадровый состав начал постепенно обновляться. Однако надеждам на улучшение ситуации сразу же суждено было не сбыться. Кадры, которые пришли на смену прежним, оказались совершенно не подготовлены к выполнению своих прямых обязанностей.

АЛИ БАБА И «СОРОК РАЗБОЙНИКОВ»

Вместе с новым начальником в Ростов приехала команда подчиненных, разместившаяся вначале в гостиницах на левом берегу Дона, а затем начавшая расплзаться по районам и городам области. Рассказывают, что последняя проверка выявила порядка 118 полицейских руководителей, которых небескорыстно из Хабаровска и Краснодара привезло за собой новое начальство главка, чтобы «грабить Ростов».

Известно, что специально для целей великого переселения приближенных «кочевников-правоохранителей» было выкуплено шесть домов в фешенебельном загородном поселке Камышеваха и порядка тридцати квартир в батaysком районе Северный. Часть прибывших кочевников были размещены в гостинице спорткомплекса Гребного канала.

Уже в начале работы в области нового руководства главка на форумах звучали высказывания о том, что на смену увольняемым местным кадрам, новое полицейское начальство привезло за собой «шайку разбойников». При этом, по отзывам наших экспертов, некоторые новые милиционерские руководители вообще оказались ставленниками краснодарских преступных групп.



КОНФЛИКТ С ПРОКУРАТУРОЙ

Прокуратура области, возглавляемая в тот момент Валерием Кузнецовым, указывала на то, что порядка 70 сотрудников милиции были незаконно аттестованы в новую полицейскую структуру. Действия прокурора впоследствии не были оставлены начальством полиции просто так. Утверждают, что наряду с представителями теневых криминального бизнеса и родственниками известных всему Ростову уголовников ростовские полицейские также принимали активное участие в кампании по увольнению из надзорного ведомства прокурора Ростовской области Кузнецова.

Происходившее в полицейской структуре многие ростовские милиционеры характеризовали не иначе как – «рейдерский захват областного ведомства» с приведением к руководящим должностям временщиков, ориентированных на извлечение быстрой прибыли и скорейшее отбытие на новые места «службы». – Мы будем ставить Ростов, – цитировали полицейские высказывания своих прикомандированных коллег.

НАЧАЛО ПОСТАНОВКИ

Уже осенью 2010 года по Ростову прокатилась волна «ограничений» уважаемых домов влиятельных ростовчан. Движение приняло настолько массовый характер, что в определенный момент город даже пытались перекрывать, выводя на улицы чуть ли не весь личный состав областного управления. Тогда же, эксперты «ЮФ» высказывали мнение, что мнимые «грабители», занимаясь сво-

им старинным ремеслом, попутно банально устанавливали в домах «уважаемых людей» прослушивающую аппаратуру в целях дальнейшей милицейской разработки «объектов».

Начало «постановки» милицейского Ростова тоже не заставило себя долго ждать. В течение первого полугодия начальники ключевых подразделений и служб были заменены на «свои» или местные, лояльные новому начальству кадры. Примерно в этот же период по городу прошел слух о том, что все ростовские рынки переориентированы на новых «кураторов от МВД». Примерно тогда же разразился скандал с «краснодарским» начальником областного ОЭБ и ПК Игорем Бойченко [<http://www.u-f.ru/News/politika/645489>],

которому вменялось злоупотребление служебным положением при проведении спецопераций с «рыночными лотками». Руководители районных отделов полиции были частично выбиты несправедливо проведенной аттестацией, частично вызваны в главк и склонены к написанию заявлений на увольнение. В скором времени из области были выведены все местные руководители областного уровня, а структура стала затачиваться на принесение ежемесячной прибыли.

На тех, кто отказывался добровольно писать заявления об увольнении, заводились уголовные дела, как это было в Волгодонске (<http://www.u-f.ru/Article/politika/643762>), или находился компромат, как это было в Ростове с обнаружением у районных оперов полицейского схрона с оружием и наркотиками в Первомайском отделе внутренних дел.

Окончание
в следующем номере.

Телефон «Горячей линии» 8-961-306-05-05

Информацией с «Пик»
делится пресс-служба

НАРКОКОНТРОЛЯ РО

Два мешка за деньги, третий – в долг. Так торговал марихуаной 29-летний житель х. Апаринский Усть-Донецкого района.

После контрольной закупки он был задержан. Более мелкие партии задержанный продавал в бывшем сельском летнем кинотеатре. Мужчина холост, проживает вместе с матерью, много раз привлекался к административной ответственности за употребление наркотиков, имеет судимость за кражу мобильного телефона.

5 мешков «зелья» нашли в доме задержанного. А ещё, обнаружено поддельное удостоверение сотрудника полиции, принадлежности для приготовления и курения наркотиков, семена конопли.

В Ростовской области сотрудники ГНК задержали двух родственников, изготавливавших марихуану и гашишное масло.

Вначале был задержан 28-летний мужчина. При личном досмотре у него обнаружили марихуану. Было возбуждено уголовное дело по факту хранения. Он рассказал, что его родственник готовит этот наркотика и гашишное масло.

Ростовские наркополицейские задержали 21-летнего уроженца Егорлыкского района. При его досмотре обнаружен пакет с марихуаной. Общий вес наркотика 1226 гр.

Задержанный обвиняется в хранении, употреблении и в сбыте «зелья». Мужчина официально не работает.

В г. Ростова-на-Дону осужден 35-летний наркоторговец – уроженец Ставропольского края.

Мужчину задержали при проведении «оперативного эксперимента», когда тот пытался сбыть 5 пакетов марихуаны.

Мужчина рассказал, что он высидел коноплю в лесополосе, в окрестностях зерноградского района. Потом собрал ее, высушил и измельчил. Полученный наркотик расфасовал в 5 пакетов, которые и были изъяты. Он приговорен к 6 годам ИК строго режима.

Донские наркополицейские пресекли попытку передачи наркотиков в исправительную колонию.

Совместной операцией наркополицейских и сотрудников ГУФСИН перекрыт канал поставки наркотиков в ИК №14 г. Новочеркасска. При попытке пересечь границу за ограждение «запретки» задержан 40-летний житель ст. Краснооктябрьского района. У него обнаружен сверток с 115 гр. героина.

Мужчина судим за кражу. Отбывал срок в той же колонии. Заключенные по телефону общались место закладки. Мужчина забирал героин и подвозил к запретной зоне. Около забора его уже ждали. Обвиняемый иногда бросал партию наркотика прямо в руки «принимающему» заключенному. За доставку он оставлял себе от 3 до 5 гр. наркотика. Он наркозависим. Возбуждено уголовное дело.

Ростовский таксист развезил наркотики.

Задержан 24-летний ростовчанин по подозрению в сбыте 52 гр. каннабиса. В багажнике машины обнаружено более 1300 гр. марихуаны. Наркотик предназначался не только для продажи, но и для личного потребления. Суд приговорил его к 5,3 годам лишения свободы в ИК строгого режима.

Вынесен окончательный приговор в отношении лидера этнического преступного сообщества Яковенко П.Г.

Лидерами этого сообщества — Яковенко П.Г. и Яшин Ф.Н. Находясь в исправительной колонии, в начале 2011 г., создали и возглавили наркообщество численностью 13 человек. Ядром сообщества были родственники и близкие знакомые, а так же лица, ранее отбывавшие срок с Яковенко П.Г. Эта группировка поставляла героин в Ростовскую область и Краснодарский край из Украины и Воронежской области.

Были обнаружены и изъяты сим-карты, спрятанные в тайниках на территории исправительной колонии, что позволило выявить связи преступников в местах лишения свободы и на «воле». Был задержан наркокурьер, поставлявший наркотики из Украины.

13-ти участникам группировки инкриминировалось 27 тяжких и особо тяжких наркопреступлений. Было изъято около 1,5 кг героина, доказаны факты легализации преступных доходов на сумму св. 21,5 млн. руб.

Яковенко приговорен к 13,6 годам лишения свободы. В суде рассматривается дело по остальным 12 участникам преступного сообщества.

СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РО

В Ростове-на-Дону завершено расследование уголовного дела в отношении водителя автобуса маршрута «Центральный Рынок – Сельмаш» Николая Максимова, обвиняемого в совершении убийства.

В мае 2012 г., водитель рейсового автобуса на остановке, около «Дома Офицеров» в г. Ростове-на-Дону, нанес гражданину, колото-резаное ранение в шею кухонным ножом. Потерпевший скончался на месте.

Было допрошено множество свидетелей и очевидцев, проведено несколько судебных экспертиз, в том числе комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, где Максимов признан виновным и не находившимся, в тот момент, в состоянии аффекта.

Уголовное дело направлено в суд.

В Ростове-на-Дону возбуждены уголовные дела в отношении заведующего кафедры математики ДГТУ и доцента кафедры «Научно-технического перевода и профессиональных коммуникаций» этого же ВУЗа по фактам получения взяток.

В январе 2013 г., первый подозреваемый, за сдачу экзамена по «Линейной алгебре и математический анализ», без проверки знаний, потребовал от студента-заочника 1 курса 3 тыс. руб. При получении денег преподаватель был задержан.

Второй преподаватель потребовал взятку от 4 студентов-заочников факультета «инновационный бизнес и менеджмент», 5 тыс. руб. с каждого за зачет по английскому языку, без проверки знаний. При получении 20 тыс. руб. преподаватель был задержан полицейскими.

В РО возбуждено уголовное дело в отношении жителя Ставропольского края, по факту нанесения ножевых ранений двум сотрудникам полиции.

В ходе задержания подозреваемого в разбойном нападении, преступник оказал сопротивление полицейским, ранив ножом начальника полиции МВД по г. Батайску в ногу, а о/у уголовного розыска -- в руку. Он задержан. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

В Ростове-на-Дону Сергей Мыскин признан виновным в совершении ряда убийств в составе банды.

Мыскин, с 2008 по 2011 года, был участником банды, члены которой имели огнестрельное оружие.

Мыскин с сообщниками, по указанию главаря, совершил четыре убийства в г. Ростове-на-Дону и в Краснодарском крае. А ещё, Мыскин покушался на убийство - в 2010 г. По указанию организатора банды, в начале лета 2009 г., он заложил гранату Ф-1 под автомобиль бывшего сотрудника УФСБ, которая не сработала.

За исполнение преступлений, бандиты получали от заказчика от 400 до 500 тысяч рублей.

В ходе следствия с Мыскиным согласился на сотрудничество. Мыскину назначено 18,6 лет лишения свободы в ИК строгого режима с ограничением свободы на 1,6 год 6 месяцев.

«ХИМИЯ» МАЙОРА ХИМИЧА

ТЕРМИН «ХИМИЯ», В ЧИНОВНО-ПРАВОВОЙ СРЕДЕ, ДАВНО ОЗНАЧАЕТ ОДНО. «ЗАХИМИЧИТЬ» – НА ИХ ЯЗЫКЕ – ЭТО, ПОПРОСТУ ГОВОРЯ, НАПУСТИТЬ ТУМАНУ ЧИНОВНОГО И НАДЕЖНО ПРИКРЫТЬ ИСТИНУ. ПРИ АКТИВНЕЙШЕЙ СИМУЛЯЦИИ КИПУЧЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ. РАЗУМЕЕТСЯ, НА БЛАГО НАС. НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ, ТЕХ САМЫХ, КТО ЭТИХ «ХИМИКОВ» СОДЕРЖИТ.

На своих страницах «Пик» рассказывала, как ростовский предприниматель В. Максимов благоустроил и запустил в работу торговый комплекс в старинном купеческом доме на Соборной площади. В самом историческом центре г. Ростова. Слева от кафедрального собора. Площадь под торговые места получилась немаленькая, более 600 кв. м. Первого этажа, около 100 кв. м, а остальное – в полуподвальном помещении. Ниже уровня тротуара. А когда работы по благоустройству подошли к концу, на боковом фасаде, выходящем на ул. Станиславского, предприниматель восстановил, издавна существовавшую там, дверь. Дверь закрывает вход в этот самый полуподвал площадью в 500 кв. м.

И тут случились большие неудовольствия. В первую очередь, со стороны владельцев улочных ларьков-«стекляшек» и до сих пор занимающих тротуары вдоль трамвайной линии. Им эта боковая дверь, вроде как, торговать мешает. И решили они эту дверь ... замуровать. Для этого нужно, всего-то, в ростовский Арбитражный суд обратиться. А уж он родимый... Однако редакцию, в пер-

вую очередь, заинтересовало не решение этого суда. Нас взволновало самое простое обстоятельство. А как выглядит положение дел с этим зданием с точки зрения норм безопасности и в первую очередь – противопожарной? Ведь нетрудно себе представить. 600 кв. метров, из которых 500 под землей. И всего одна (!) входная, она же выходная, дверь. И десятки людей, торгующих и покупающих. И многие десятки метров электропроводки. И огромные токи и витрины с разнообразным товаром. Здесь самому малограмотному грузчику понятно, что позарез нужен запасной выход из здания.

Да вот беда. Грузчику-то может и понятно...Мы опубликовали наши наблюдения и дилетантские соображения об этой самой противопожарной безопасности. Более того. Направили официальный запрос в МЧС. Начальник Ленинского отдела надзорной деятельности по г. Ростову-на-Дону Майор П. П. Химич прислал в редакцию просто поразительную бумагу! В ней он продемонстрировал великолепное знание Закона. Цитируем: «... основанием для проведения внеплановой

проверки является поступление в органы госконтроля заявлений граждан, юридических лиц, из средств массовой информации (!) ... о возникновении угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан...»

В общем, Закон майор Химич нам процитировал

1. Получив «заявление граждан» (на Конституции РФ клянемся, что все мы, сотрудники «Пик» – граждане России)

2. Получив сообщение в средство массовой информации (№ 2 «Пик», за январь 2013 г.), опять же клянемся на Законе России «О СМИ», что наша газета средством массовой информации является.

Ну, а в финале своей отписки, целый майор Химич простенько так отметил, что оснований для проведения «внеплановой проверки» не имеется.

Мы снова и снова задаем всё тот же вопрос : «А не дай Бог, пожар! Как тушить? Через одну-единственную дверь в 600 кв. м? А как людей эвакуировать? Да ещё из полуподвала? Через эту же дверь? И что, это такое трудоёмкое дело – «внеплановая проверка»? Инспектору пожарного надзора, по пр. Соборному прогуляться пяток кварталов и здание осмотреть? Ну, что Вы! Это же придётся оторваться от удобного кресла... Куда проще (в течении месяца), отписочную ахинею подготовить. В редакцию. Однако из этих, как их? СМИ.

Рафаил Курятников

ПРОКУРАТУРА РО

О мерах прокурорского реагирования в связи с протестными акциями и голодовкой жителей г. Звереве.

Требования участников мероприятия – несогласие с деятельностью и бездействием администрации г. Звереве и самого мэра, которые, не информируют население по вопросам местного значения, не реагируют на обращения о «завышенных» тарифах на услуги ЖКХ.

На выездной встрече руководства прокуратуры области с инициаторами пикетирования и с заместителями мэра, установлено, что конфликт частично имел объективную основу.

При многочисленных обращениях граждан о недостатках при предоставлении услуг ЖКХ, в нарушение ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ», эти обращения в администрации г. Звереве не решались, по подведомственности в правоохранительные и контролирурующие органы не направлялись.

Прокурором г. Звереве, в отношении двух зам. главы администрации города, а также управляющего делами, возбуждены дела об административном правонарушении. Виновные привлечены к ответственности.

Требования голодающих – обеспечение пайковым углем и льготами на энергоресурсы пенсионеров-шахтеров и перерасчет тарифов на коммунальные услуги.

Прокуратурой Ворошиловского района г. Ростова-на-Дону пресечена деятельность игорного заведения.

Прокуратура района, совместно с УМВД по г. Ростова-на-Дону, 12.02.2013 провела проверку на территории рынка «Универсальный» по пр. Космонавтов в г. Ростова-на-Дону.

Выявлен факт незаконной деятельности по проведению азартных игр с использованием 10 терминалов. Они изъяты.

Прокурором района направлены материалы в следственный орган для уголовного преследования злоумышленников.

Прокуратура Волгодонского района привлекла к административной ответственности директора дома-интерната для престарелых и инвалидов за нарушения Закона.

Прокуратура района проверила «Романовский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов» («Романовский СДИПИ») на предмет поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд.

В отношении директора учреждения, в связи с нарушениями требований ФЗ, возбуждены дела об административном правонарушении.

УФАС РФ по РО оштрафовала бывшего директора дома-интерната на 80 тыс. рублей.

Прокуратура г. Донецка привлекла к уголовной ответственности

Юрия Белокобыльского, 1976 г. р., к уголовной ответственности за заведомо ложные показания.

По делу о ДТП, когда погибли 2 женщины, Белокобыльский дал ложные показания на следствии и суде. Он рассказывал, что 12.01.2012 г., по дороге в г. Донецк, он увидел мужчину в алкогольном опьянении, который выбежал на дорогу и мешал движению. Эти показания подтверждали версию защиты о невозможности виновной избежать ДТП в результате действия этого мужчины. В ходе судебного следствия, показания Юрия оценены как недостоверные.

Свою вину подсудимый признал. Суд признал его виновным назначил штраф — 20 000 руб.

В г. Шахты, за получение взятки, будут судить доцента кафедры «Иностранные языки» ФГБОУ ВПО ЮРГУЭС «Южно-Российского государственного университета экономики и сервиса» Лилию Бяшимова.

Она потребовала от студента 5000 руб., за сдачу двух зачетов. Студент обратился в полицию.

22.02.2012, он передал Бяшимовой взятку, получив зачеты, без фактической сдачи. Уголовное дело направлено в суд.

В г. Таганроге, ген. директор ЗАО «ТД «Подшипник» Владимир Шапарчук предстанет перед судом за мошенничество.

В 2010 г. Шапарчук заключил договор на поставку продукции, в том числе военного назначения, с одним из предприятий г. Волгограда. Но обязательства исполнил ненадлежащим образом, поставив в адрес заказчика, другую продукцию под видом требуемой. В результате махинаций волгоградскому предприятию причинен вред — более 1 млн. руб.

Вину Шапарчук признал в полностью, просил применить особый порядок судопроизводства. Уголовное дело направлено в суд.

В г. Ростове-на-Дону будут судить Виктора Вергунова за убийство экс-супруги.

Вергунов, весной 1995 г., приобрел автомат АКС-74У с боеприпасами и хранил это дома.

08.09.2012, Виктор, из этого автомата, выстрелил в голову бывшей супруге. Женщина скончалась. Обвиняемого был заключен под стражу. Уголовное дело направлено в суд.

Прокуратура Ленинского района г. Ростова-на-Дону проверила обращения жильцов дома № 45/28 по ул. Шаумяна, о нарушении ФЗ при проведении работ по переустройству дома.

Архитектором проводится реконструкция помещения, на первом этаже, под кафе. Монтируется система вентиляции на фасаде здания во дворе. Но этот дом является объектом культурного наследия.

Департаментом архитектуры и градостроительства г. Ростова-на-Дону отмечено, что с заявлением о выдаче разрешения на реконструкцию, капитальный ремонт (перепланировку) никто не обращался, разрешение на это не выдавалось.

В Ленинский районный суд ушло исковое заявление о приостановке работ на объекте культурного наследия до получения законного разрешения.

Прокуратура РО направила в суд уголовное дело в отношении Владимира Остапенко, обвиняемого в убийстве двух лиц и понуждении свидетеля к уничтожению улики.

Обвиняемый ночью 06.03.2012, в доме № 3 по пер. Белорусскому г. Шахты РО, убил своих знакомых ножом.

Потом, угрожая расправой свидетелю, заставил его поджечь дом. Собственнику дома причинен ущерб более 380 тыс. руб.

Остапенко вину не признал. Он заключен под стражу. Уголовное дело направлено в суд.

РАШЕН БИЗНЕС

В ДАЛЁКОМ И МЕСТАМИ УЖЕ ЗАБЫТОМ, АПРЕЛЕ 2005 ГОДА, МЕЖДУ ООО «МАКЛЕН» ДИР. ПРОЦЕНКО С.А. И ООО «АНИС ПЛЮС» ДИР. КОВАЛЁВ М.В. БЫЛ ПОДПИСАН ДОГОВОР, О ПОСТАВКАХ «АНИС ПЛЮС» ПО РЕКВИЗИТАМ УКАЗАННЫМ «МАКЛЕН» НЕФТЕПРОДУКТОВ, ДО 31 ДЕКАБРЯ «2005Г. ОБЫЧНАЯ ПРОЦЕДУРА. БАНАЛЬНОСТЬ.

Ну а дальше, события развивались в лучших традициях «лихих» девяностых. Были поставлены несколько партий товара но, когда по приложению №4 от 15 сентября 2005года ООО «Анис плюс» была получена предоплата в сумме шесть миллионов, поставки прекратились.

По договору, «Анис плюс», должен был поставить дизельное топливо в течении трёх дней.

Как Вы, дорогой читатель догадались, ни через три дня, ни через три года, опровергая, старую русскую поговорку, что «обещанного три года ждут» и до сегодняшнего дня, проклиная тот день когда он встретил Мирослава Ковалёва, директор «Мак Лен» вглядывается в сумеречную даль ожидая паровоза, который нутно пытая на степных склонах, тащит ему заветное дизтопливо.

Но тогда, в далёком сентябре 2005 года, Проценко Сергей Александрович веря в порядочность и справедливость, пишет письмо Ковалёву, где просит вернуть деньги на счёт подотчётного предприятия.

Ага, щас! Ни для того, они брались, чтобы так просто отдать!

На всякий случай, видимо для релаксации душевных переживаний руководителя «МакЛена» и для того чтобы говорить: «Я же что-то отдал», в ноябре Ковалёв перечисляет четыреста тысяч на счёт «МакЛен».

Началось латентное затягивание. Завтра послезавтра, вот сейчас праздники закончатся, приболел, сейчас выздоровею и решу проблему, и тому подобные наивные отговорки. Но терпение у директора «МакЛен» заканчивается, огромная финансовая дыра ведущая к катастрофе предприятия, заставляет искать спасение и понимая что его просто обманывают, Проценко пишет заявление в ОБЭП г.Ростова на Дону.

Как только, в морозном январском воздухе, зазвучала тревожная перспектива о возбуждении уголовного дела по статье 159 да ещё частью 4, мошенничество в особо крупных размерах, на свет появляется Нога. Нет не подумайте, ни правая ни левая, а «красный» молодец с солидным юридическим лицом, и многообещающим названием ООО «Рост-Снаб».

Так вот, директором ООО «Рост -Снаб» является Нога Владимир Гаврилович, друг и соратник Ковалёва, на счёт которого и были перечислены деньги, полученные от ООО «МакЛен» фирмой «Анис-Плюс». Владимир Гаврилович, клятвенно заверил Проценко С.А., что его фирма, чувствует ответственность за происшедший казус и в ближайшее время вернёт эти несчастные шесть миллионов. Дайте только срок, вот урожай зерновых соберём, и с радостью закроем Вам долг! Ведь Мы- цвет бизнеса на Дону!

Через день, довольный и улыбающийся Мирослав Владимирович передаёт директору «МакЛен», трёхсторонний договор, в котором обязательства по возврату долга, берёт на себя ООО «Рост-Снаб». Все юридические тонкости соблюдены - Синие печати, добрые глаза, надо только верить нам, долг ведь ерунда!

Небольшое, но необходимое пояснение, из показаний Ноги В.Г. следствию:

«...договор мне принёс Ковалёв М.В., а он наивный, формально его подписал, якобы для увеличения оборотных средств. Затем, по просьбе того же Ковалёва М.В., как оказалось впоследствии, он так же является учредителем ООО «Рост-Снаб», Нога В.Г. перечисляет их, хотя следствие не обнаружило прохождения этих денежных средств, на счета ООО «Аванта», по рекомендации... Гаджи Магомедова.

На вопрос, кто такой Магомедов? Мирослав Владимирович, пряча глаза отвечает- видел его несколько раз, возле Нефтеперерабатывающего завода в солнечном и гостеприимном Дагестане!

Теперь хронология событий. Чтобы было проще, уберём сложную аббревиатуру юристов и будем констатировать по-фамильно.

В сентябре, Проценко С.А., перечисляет Ковалёву М.В. шесть миллионов.

Ковалёв, тут же перечисляет их Ноге В.Г. в фирме, которой Ковалёв М.В. является на 50% хозяином..?

Нога В.Г. перечисляет эти деньги, по просьбе своего соучредителя Ковалёва М.В., организации указанную Магомедовым Гаджи, хотя ещё раз повторюсь, прохождения



этих денег ни где не обнаружено.

Отважный джигит Гаджи, на лоснящемся от тяжёлой поклажи в шесть миллионов скакуне, исчезая в прохладных и многочисленных ущельях законодательства, поёт прощальную песню «Давай, до свидания».

Fenito! Fenito Lj komedij!
Деньги исчезли, не в такой уж сложной схеме, но...

Пострадавший в этой мошеннической схеме Проценко С.А. обращается в ОРЧ ОБЭП ГУВД по Ростовской области, которое после изучения предоставленных документов, направляет материалы проверки в Главное Следственное Управление. Однако следователь Главного Следственного Управления, целый подполковник Минаева И.В. в период с февраля по март включительно выносит постановление об отказе в возбуждении уголовного дела... аж три раза. Странно?

Как говорит известный Российский сатирик — «Дальше будет ещё интересней!»

Только после вмешательства прокуратуры области, дело сдвинулось с мёртвой точки.

Сдвинулось ! Ни прошло и двух лет, как возбудили дело по статье 159 части 4 и направили в... Октябрьский РОВД. Почему именно в Октябрьский? С таким же успехом можно было отправить в Заветинский или Кашарский районы. Какими процессуальными нормами руководствовались славные работники Главного Следственного Управления и надзирающее государственное «око» — прокуратура, не понятно, но факт

есть факт. Ведь в Октябрьском районе города Ростова на Дону, ни каких действий не происходило, никто из фигурантов дела не прописан, ни одна из организаций не зарегистрирована, ну разве только проезжая по территории прославленного района, кто нарушил правила дорожного движения. Странно.

Следователь Октябрьского РОВД, капитан юстиции Волошина И.В. ознакомившись с делом, 31 июля, уже 2008 года, оповещает Проценко С.А., растерявшегося в перипетиях следственных действий, а точнее хладнокровного бездействия, что он наконец-то признан потерпевшим и... по достоверным сведениям, благополучно уходит на заслуженный отдых. На пенсию! А дело под №2007499352 приостанавливается и теряется под толстым слоем пыли в архиве. Ну, ни кому не интересно, куда делись шесть миллионов?

Пока ГСУ «работало», Арбитражный суд Ростовской области 8.11.2007 года вынес решение, взыскать с ООО «Анис -Плюс» 6 250 000 рублей. Ведь есть же Правда на Российской земле! Да вот незадача, за это время наш главный и «честный герой» Ковалёв Мирослав Владимирович успешно продаёт ООО «Анис-Плюс» госпоже Кутевой А.А., хотя в материалах дела присутствует только факсимильная копия акта приёма-передачи Ковалёвым М.В. печати и документов.

Странность ещё в том, что Ковалёв М.В. даже не пытался и не пытается найти «крутящегося» возле НПЗ Магомедова Гаджи и хотя бы попросить вернуть, деньги.

Вдруг Магомедов устал тащить по жизни, чужие шесть миллионов и с радостью вернёт, легко доставшийся груз. Конечно наивно, но в истории Человечества, были подобные прецеденты.

Пряча глаза, Мирослав отвечает: «Там же стреляют». Интересно, когда он отдавал чужие деньги, там что было тихо?

Но вместо этого, на встречах с представителями ООО «МакЛен» ведёт себя нагло, пугая своим связями в силовых и правоохранительных структурах. И видимо не безосновательно. Раз государственная машина, так долго буксует на сухой дороге к истине, и не может найти мошенников, в довольно таки несложном деле. Просто кому-то надо добросовестно поработать на своём месте.

Но времена меняются! Наш президент, недавно сказал о «... недопустимости втягивания спецслужб в коммерческие споры и оказывания давления на бизнес и следственные действия. Подобная профессиональная и нравственная деформация, должна пресекаться самым решительным, бескомпромиссным образом» (В.В Путин).

И ещё, такие элементарные, даже примитивные схемы, практиковались в незабвенных девяностых, двадцатого столетия, а сейчас на дворе, давно разменяв второй десяток 21 века.

Хотелось бы узнать реакцию надзорных органов, и наблюдаем, в каком же месте появятся «уши» дружок Мирослава Ковалёва, которых он так умело использовал до сих пор.

Иван ЛАРИОНОВ.

ЗАДУМАЕМСЯ...

В 2012 ГОДУ, В РФ, 2139 ДЕТЕЙ ПОГИБЛИ ОТ НАСИЛИЯ. ВЫСТУПАЯ НА СОВЕЩАНИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ВЕРХОВНЫХ СУДОВ СУБЪЕКТОВ РОССИИ, УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ПРАВАМ РЕБЕНКА ПАВЕЛ АСТАХОВ ЗАЯВИЛ – ЭТО НА 21,5% БОЛЬШЕ, ЧЕМ В 2011 ГОДУ. ЧИСЛО ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ, ПОСТРАДАВШИХ ОТ ФИЗИЧЕСКОГО НАСИЛИЯ В ПРОШЛОМ ГОДУ У НАС В СТРАНЕ, СОСТАВИЛО 89 ТЫС. ЧЕЛОВЕК. А ЕЩЕ, АСТАХОВ СООБЩИЛ, ЧТО КАЖДЫЙ ПЯТЫЙ ПОСТРАДАВШИЙ ОТ ИЗНАСИЛОВАНИЯ В РОССИИ – НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЙ.

Нам иногда, ненавязчиво, пытаются внушить мысль, что не существует единственно верных стандартов поведения, предлагают быть толерантными к сексменьшинствам. В некоторых странах понятия «отец» и «мать» заменили словами «родитель1» и «родитель2». Узаконили однополые браки и ввели ответственность за словесную дискриминацию сексменьшинств. Европейский суд по правам человека признал легитимным общество педофилов. 9 декабря 2011 г. сенат США одобрил законопроект, с положением об отмене статьи 125 Кодекса военной юстиции о поведении. Т.е. планируется официально разрешить секс военнослужащих с лицами одного пола и с животными? За этот проект закона проголосовали 93 сенатора, 7 – «против». Глава сенатского комитета по обороне Карл Левин заявил, что отмена статьи – это обычное изменение законодательства. Ранее в США приняты закон, разрешающий службу в армии открытым гомосексуалистам. А президент Б. Обама не только высказался за легализацию «однополых браков», но и объявил «борьбу за права сексменьшинств» за рубежом – «приоритетом внешней политики США». Фрагмент из инаугурационной речи Обамы, после его переизбрания: «Наш путь не завершен, пока закон не относится к нашим гей-братьям так же, как и ко всем остальным... Мы будем обновлять те институты, которые расширяют наши возможности по управлению кризисами за рубежом... Мы будем поддерживать демократию от Азии до Африки, от Америки до Ближнего Востока, т.к. наши интересы и наша совесть заставляют нас действовать от имени тех, кто стремится к свободе». Свободы чего? Неужели Америка готова объявить своей главной миссией в мире – защиту прав гомосексуалистов?

В 2012 г., группа американских психиатров, вместе с организацией В4U-Act, лоббирующей интересы педофилов (обозначающей цель – «помочь психиатрам больше узнать о влечении к несовершеннолетним»), предложила новое определение педофилии – «люди, склонные к несовершеннолетним». А канадские психологи объявили, что педофилия – «такая же сексуальная ориентация», как и любая другая.

В сентябре 2012 г., как писала газета «Chicago Tribune», в Калифорнии приняли закон, запрещающий психотерапевтам (вплоть до лишения лицензии) лечить детей и подростков от гомосексуальности. Этот закон распространяется и на соц. работников медучреждений, «способных психотерапией изменить сексуальную ориентацию лиц, не достигших 18-ти лет». В Калифорнии, Джорджии, Айове и ещё ряде штатов, были оспорены законы, защищающие детей от насильников, т.к. местные «секс-террористы» заявили о несправедливости запрета им жить вблизи школ или парков. А профессор Гавайского университета и Института

специальных исследований сексуальности человека (Сан-Франциско) Милтон Диомонт заявил, что детская порнография может быть «благодетельной для общества», т.к. «потенциальные насильники используют детскую порнографию как замену секса с детьми». Представители организации «Mission America» утверждают, что пропаганда равноправия педофилов будет становиться более агрессивной, т.к. «это часть плана по внедрению секса с детьми всё более юного возраста...».

В США готовятся легализовать 30 видов «сексуальной ориентации», фигурирующих в списке психических расстройств Американской ассоциации психиатров. Правозащитная организация «American Family Association» предупреждает: с конца декабря 2012 г. конгресс США рассматривает предложение юридической защиты инцесту, некрофилии, зоофилии, педофилии.

В Америке этот процесс развивается давно. Сначала была подведена «научная база» под пересмотр педофилии по той же схеме, когда в 1973 году Американская ассоциация психиатров (ААП) исключила гомосексуализм из списка психических расстройств. В 1998 году ААП заявила, что «негатив» секса взрослых с детьми «преувеличен», т.к. якобы «подавляющее большинство мужчин и женщин отрицают «нехорошие» эффекты от сексуального насилия в детстве».

Можно отмахнуться от этого кошмара. Но... В 2009 г. по России было зарегистрировано 106399 преступлений, в 2010 г. – 97159, в 2011 г. – 89896. В 2011 г. среди 49332 потерпевших несовершеннолетних, от преступлений со стороны членов семьи пострадало 5099 человек (в 2010 г. на 55170 потерпевших детей – 5208 чел.). От преступных действий (или бездействия) самих родителей – 3849 детей (в 2010 г. – 4044 ребенка). Т.е. около 8% из числа пострадавших от насильственных преступлений детей становятся жертвами родительского насилия и около 2% – жертвами со стороны иных членов семьи. А около 90% несовершеннолетних, ежегодно становятся жертвами преступлений посторонних. Спад преступности в отношении несовершеннолетних шел за счёт сокращения преступлений против собственности, число которых с 2009 по 2011 гг. снизилось почти вдвое. Против жизни и здоровья, темпы снижения (по сравнению с предыдущим годом): в 2010 г. – 8,8%, в 2011 г. – 6%.

Но опасная ситуация сложилась с преступностью против половой неприкосновенности несовершеннолетних и общественной нравственности.

С 2009 по 2011 гг.:
– более, чем в 2,5 раза увеличилось число изнасилований несовершеннолетних, более чем в 3 раза возросло число изнасилований лиц, не достигших 14 лет;
– в 4,6 раза увеличилось число изнасилований несовершеннолетних;
– в 4,4 раза возросло число изнаси-

лований потерпевших, не достигших 14 лет;

– более чем в 3 раза увеличилось число зафиксированных фактов полового сношения и развратных действий с лицом, не достигшим 16 лет;

– в 4,7 раза возросло число зарегистрированных фактов полового сношения и развратных действий с лицом, не достигшим 14 лет;

– в 8,6 раза (!) увеличилось число зарегистрированных фактов полового сношения и развратных действий с лицом, не достигшим 12 лет.

С 2009 по 2011 гг. число развратных действий с несовершеннолетними возросло в 1,3 раза, причем, увеличение показателей пропорционально снижению возраста жертвы: число подобных преступлений в отношении самой младшей группы – не достигших 12 лет, наиболее высокое. В 2,2 раза увеличилось число развратных действий в отношении детей, не достигших 16 лет; более чем в 5 раз – число развратных действий в отношении детей, не достигших 14 лет; в 4,8 раз – число развратных действий в отношении детей, не достигших 12 лет.

Среди преступлений против нравственности, число которых возросло с 2009 по 2011 гг. более чем в 3 раза, основной прирост – в 46 раз – составили изготовление и оборот материалов с порнографией несовершеннолетних. Причем максимальный рост зафиксирован в отношении малолетних детей. Так, объём преступности с использованием порнографических изображений детей, не достигших 14 лет, с 2009 по 2011 гг., увеличился в 11 раз, а прирост в 2010 г., по сравнению с 2009 г. составил 2329,4%. А, каково положение сейчас?

Сомневаемся, что истерика либералов по поводу Закона «Димы Яковлева» вызвана заботой о детях. Суть в другом. Впервые, за последние 20 лет, Россия ввела санкции против США! Это основная причина недовольства и воя. Этот поступок России, с точки зрения США, – выход из-под контроля, в вызывающей манере. Это теперь все могут вводить какие-то санкции против Америки? Вот почему выявилась американская «озабоченность». И почему вызвала российская «пятая колонна». Полное наименование закона – «О мерах воздействия на лиц, причастных к нарушениям основополагающих прав и свобод человека, прав и свобод граждан РФ». Стоит остановиться на ст. 1, п.2: арест на территории РФ финансов и иных активов граждан США, которым запрещен въезд в РФ, и запрет на любые сделки с собственностью и инвестициями этих граждан. Кто из патриотов будет выступать против этой статьи? Никто. Это, по сути, запрет на въезд для «сборщиков дани» и чиновников. Пока не для всех, для части. Но такого еще не было ни разу! Кто из «пятой колонны» выступит против, рискуя быть избитым?

А ст. 2 о запрете на распоряжение имуществом и членства в органах управления компаний? Арест имущества граждан США, внесенных в список! Такое не позволяла себе ни одна страна. Либералы смеются – нет денег и счетов у американцев в РФ. Уверены? А «инвесторы»? Т.е. спекулянты, которых «рыночники» ждут, как «манну Божию». Как насчет «приостановки деятельности юр. лиц»? Нет у «списочников» акций Газпрома? А ведь кому-то, из «черного» списка, невозможно будет стать директором филиала американской нефтяной монополии в России.
Подготовил Николай ОРИШКО

ЧИТАТЕЛИ ПИШУТ ... И НЕ ТОЛЬКО НАМ

Президенту России В.В. Путину
103132Россия, г.Москва ул.Ильинка д.23
От Падалец В.В.
347540 прож. г.Пролетарск пер. Огневский-34 Р.О

Заявление
Уважаемый Владимир Владимирович!

В средствах массовой информации, а последнее время и в Ваших выступлениях, постоянно слышим о коррупции при строительстве сооружений. На Олимпийских объектах в г. Сочи, где некоторые объекты уже превысили первоначальную стоимость в десять раз, разбазаривание средств в министерстве обороны, в космических исследованиях, проблемы в ЖКХ, действия экс-министра Елены Скрынник.

В нашем районе с 2000г., проживает один из бывших её мужей Кукота Ю.Н., скупил и оформил в аренду большое количество объектов и земель, в нарушение Закона, прихватив прибрежные земли водохранилищ и каналов в Пролетарском районе. Оформив в аренду городской парк (место общего пользования) построил самовольно шашлычную, дело находится в Пролетарском райсуде уже девять месяцев, но так и не рассмотрено. Самовольно захватил часть земли в охранный зоне питьевого канала, построил «Китайскую стену» и планировал построить гостиницу, дело находится также в Пролетарском суде и до сих пор не рассмотрено. Последний пример: 4 декабря 2012 года господин Кукота Ю.Н. самовольно установил две нитки забора на участке строительства путепровода через ж/д пути, который входит в перечень объектов строительства вторых путей и этим забором перекрыл доступ, мотивируя тем, что якобы бывшие подъездные ж/д пути к бывшему заводу ЖБИ являются его собственностью и поэтому ему хочется урвать с Железной дороги за 15 кв.м. земли 9 миллионов рублей., которая ему не принадлежит, является собственностью городского поселения, а наш самый «справедливый и гуманный Пролетарский районный суд, возглавляемый Сухоруких И.В.» 22.02.2013 г, не проверив имеет или нет право г. Кукота Ю.Н. обращаться в суд – выносит определение остановить строительство путепровода. Мои обращения в адрес Председателя правительства Д.А. Медведева, генеральному прокурору Чайка Ю.Я. номер обращения 114011, Председателю Следственного управления Следственного комитета при президенте Бастрыкину А.И. номер обращения 180755, остались без ответа., от губернатора Голубева В.Ю. получаю не чему не обязывающие отписки, глава Пролетарского района за 2012 г. передал «Агросоюзу» 50 тысяч гектаров земель сельскохозяйственного назначения из имеющихся в районе 200 тысяч гектаров. При этом часть переданной земли расположена в границах водно-болотных территорий «Озеро Маныч-Гудило», которые находятся под защитой международной конвенции и российского государства в рамках исполнения международных обязательств. Распоряжение этими территориями выходит за рамки полномочий главы муниципального образования.

Кроме того, глава района передал «Агросоюзу» в аренду на 49 лет, береговую полосу реликтового озера Маныч-Гудило, чем исключил доступ к его берегам другим гражданам. Убедительно прошу остановить, и освободить наших коррупционеров в во власти.

С Уважением 01.03.2013г В.В. Падалец

ЗЕМЛЮ – КРЕСТЬЯНАМ!

Мы писали о судебном процессе в Миллеровском суде о земельном споре. Наша газета стоит на одной позиции – нельзя забирать землю у крестьян и фермеров!

Тяжба длилась не один месяц, но правда восторжествовала.

Суд вынес единственно правильное в этой ситуации решение. Отказать хапугам, которые пользовались чужой, отнятой у крестьян землей, и вернуть ее подлинным владельцем.

От редакции. Мы поздравляем с победой всех пострадавших крестьян (большинство из них очень пожилые люди), а многие отстояли эту землю от фашистских оккупантов... Они теперь после решения суда могут распорядиться своей землей по Закону и своему усмотрению.

Обращайтесь к нам, дорогие читатели. Мы Вам будем помогать в Вашем правом деле.

Сергей КРИВЯНСКИЙ

А РЕФОРМА-ТО ПРОВАЛИЛАСЬ!

БЫЛИ ТОВАРИЩИ МИЛИЦИОНЕРЫ, А ТЕПЕРЬ ГОСПОДА ПОЛИЦЕЙСКИЕ!

В Ростовской области, за минувший год, количество преступлений в общественных местах выросло на 40%. На 25% больше совершено правонарушений лицам находящимся в состоянии алкогольного опьянения.

В результате чего стало опаснее находиться на улицах наших городов и районов.

А что же наши господа полицейские? В разговорах многие полицейские жалуются, что де реформа хоть и прошла, но «по низам», больше всего пострадала патрульно-постовая служба, ГИБДД и участковые уполномоченные, именно те подразделения, которые занимаются поддержанием порядка на наших улицах. Их сократили примерно на 20%. Руководство осталось почти без изменений. И еще один факт, прозвучавший на совещании по итогам работы полиции за 2012 год, наши доблестные полицейские в минувшем году на четверть больше совершили правонарушений, став фигурантами 161 уголовного дела. Недавно были сняты с должности А. Лапин и его первый заместитель по ГУ МВД области и теперь все это «наследство» придется



разгребать новому руководству. Нам, жителям области от этого пока никак не легче.

P.S. Наша газета следит за процессом в суде по очередной конфликтной ситуации между сотрудниками полиции ГИБДД и гражданином нашего города.

Непреренно расскажем.

Сергей КРИВЯНСКИЙ

В ближайшее время редакция будет публиковать в сети интернет «черные списки». В них войдут полицейские, следователи, прокуроры, судьи и чиновники, нарушающие Закон.

<p>ПРЕСТУПНОСТЬ коррупция</p> <p>Этот и все предыдущие номера газеты вышли в свет в результате деятельности журналистов являющихся сотрудниками информационного агентства «Северный Кавказ»</p>	<p>Учредитель: Межрегиональный комитет по борьбе с терроризмом, экстремизмом и коррупцией www.ikokrim.rnd.ru</p>	<p>АДРЕС УЧРЕДИТЕЛЯ И ИЗДАТЕЛЯ: Ростов-на-Дону, пр. Соборный, 21 Телефон 8-961-306-05-05.</p> <p>Газета зарегистрирована в ФС по надзору в сфере связи информационных технологий и коммуникаций (Роскомнадзор). Свидетельство ПИ № ФС 77-47029 от 19.10.2011</p>	<p>ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР С.В. Слепцов ШЕФ-РЕДАКТОР С.Р. Санадзе ЗАМ. ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА Н.А. Оришко Г.П. Меньяло – правовые вопросы</p>	<p>Ш. Х. Карабашев – вопросы экономики Подписано в печать: По графику – 6.03.2013, 20.00 Фактически – 6.03.2013, 20.00 Тираж: 5000 экз. Заказ № Цена свободная</p>	<p>Отпечатано: Типография ООО «Антей»</p> <p>Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. При перепечатке ссылка на газету «ГПК» обязательна.</p>
---	---	---	---	---	--